



وقتی گروه‌بندی اعلام شد اکثر فوتبال دوستان فکر می‌کردند مثل آب خوردن از گروهان سعود می‌کنیم. البته هنوز هم فکر می‌کنیم یک سر و گردن از سه تیم دیگر گروه بالاتر هستیم ولی در دو بازی اول انتقد بد نتیجه گرفتیم که حالا دو امتیاز بیشتر نداریم دو امتیازی که اگر امروز تبدیل به پنج امتیاز نشود بعد از مدت‌ها در همین مرحله اول قید جام جهانی را بزیم. خاصه اینکه گروه‌ای که به راحتی می‌شد با دست باز کرد باید با دندان گشوده شود ولی آنچه جای امیدواری دارد این است که این گروه بعد از آنکه گشوده شد و علی‌رغم بعضی از افت‌ها در فوتبال ما خوره است. همچنان در قیاس با امارات، سوریه و کویت برتری‌های محسوسی داریم. برتری‌هایی که فعلا می‌تواند اشتباهات مدیریتی را در تقابل با تیم‌های درجه دوم آسیا پوشش دهد. مصاحبه سر مربیان ایران و امارات را در ادامه می‌خوانید:

متسو:



برونو متسو سرمربی تیم ملی امارات در آستانه بازی با ایران مدعی شد که به تساوی در تهران فکر نمی‌کند و امیدوار است تیمش با شکست ایران در صدر جدول گروه بقی بماند. وی در این خصوص گفت: «ما با قصد تساوی به تهران نیامدم هرچند یک امتیاز هم برای ماندن در صدر جدول گروه کافی است و البته نتیجه مناسبی به شمار می‌رود اما ما با قصد شکست ایران وارد زمین ورزشگاه آزادی می‌شویم، شاید هم به تساوی برسیم اما آرزوی من پیروزی در این بازی بزرگ است.» مدت زیادی از پایان لیگ امارات نمی‌گذرد و متسو معتقد است بازیکنان این تیم هنوز به شرایط مطلوب نرسیده‌اند:

«حسنگی در بدن بازیکنان باقی مانده و باعث مصدومیت بسیاری از آنها شده است. باید از فشار تمرینات کم می‌کردیم. سعی کردیم بازیکنان را زیادی تحت فشار قرار ندهیم تا از نظر بدنی دچار مشکل

با شکست ایران در صدر می‌مانیم

نشوند. امیدوارم در تهران هم آمادگی خوبی داشته باشیم. ما تمرینات خوب را سپری کردیم و حالا باید یک بازی تماشاایی ارائه بدهیم. باید از همه توان خودمان استفاده کنیم.» متسو در خصوص شرایط ورزشگاه آزادی اظهار داشت: «در تمرینات اخیر روی تمرکز بازیکنان دقت زیادی داشته ایم. ما از دیدار با ایران در ورزشگاه خانگی آنها هراسی نداریم. از تماشاگران و هواداران تیم ملی ایران هم نمی‌ترسیم.» «مری صاحب نام فرانسوی چندین پیش مدعی شده بود که هیچ اطلاعی از شرایط تیم ملی ایران و خصوصا دو بازی تدارکاتی مقابل سایپا و زامبیا ندارد. وی در آخرین تمرین اماراتی‌ها هم با تأکید بر این نکته اظهار داشت: «من اخبار و تمرینات تیم ملی ایران را از هیچ طرفی پیگیری نکردم. در اینجا فقط روی تیم خودمان متمرکز بودیم و فرصتی برای فکر کردن به شرایط حریف نداشتیم.»

دایی:

به کریمی نیاز داریم



سرمربی تیم ملی فوتبال ایران بعد از تمرین عصر دیروز در جمع خبرنگاران گفت: وضعیت بازیکنان بسیار خوب و ایده‌آل است و بدون هرگونه مصدوم و محروم به تمرینات ادامه می‌دهیم. علی دایی، حضور احمدی‌نژاد در کنار تیم، قوت قلب بازیکنان داشت و افزود: این گونه حرکات باعث می‌شود که بازیکنان تیم ملی بدانند که مسئولان به فکر تیم هستند. وی در مورد تغییر ساعت بازی با امارات گفت: این خواسته درونی

بود و تغییر ساعت بازی هم به نفع تیم ملی امارات و به نفع بازیکنان ماست. دایی امارات را تیمی منسجم دانست و افزود: این تیم قطعاً با قدرت در مقابل ما ظاهر خواهد شد و برد آنها در این بازی، حکم صعودشان به مرحله بعد خواهد بود. سرمربی تیم ملی در پایان دربار حضور علی کریمی در تیم

دور دنیا با توپ گرد

کالیانی:

به چلسی «نه» گفتیم



نایب رئیس باشگاه میلان گفت: به پیشنهاد باشگاه چلسی در خصوص همکاری با کارلو آنچلوتی پاسخ منفی دادیم، چراکه او مربی میلان می‌ماند. به گزارش سایت اخبار فوتبال جهان، آدریانو گالیانی اظهار کرد: چلسی علاقمند به استخدام یک مربی طراز اول ایتالیایی است؛ اما می‌توانم بگویم این مربی آنچلوتی نخواهد بود. وی ادامه داد: باشگاه چلسی علاقمند بود با آنچلوتی مذاکره کند و از میلان کسب اجازه کرد که پاسخ منفی دادیم. ما همیشه به همکاری با او ادامه دهیم. این مقام میلان ادامه داد: منافع ما و آنچلوتی در یک سو قرار داشته باشگاه و مربی درک صحیحی از هم دارند. پس این همکاری ادامه می‌یابد. وی خاطرنشان ساخت: می‌خواهم با استفاده از این همکاری ایده‌آل، به سوی قهرمانی کالجو حرکت کنیم. زیرا هدف نهایی ما کسب قهرمانی اسکودو است.

رونالدو:

به زودی اعلام می‌کنم



مهاجم پرتغالی منچستر یونایتد گفت: قطعاً تا دو روز آینده تصمیم جدی و نهایی خود را در خصوص پیشنهاد رئال مادرید اعلام می‌کنم. به گزارش آس اسپانیا، کریستیانو رونالدو تصریح کرد: از دید من پیشنهاد رئال مادرید به اندازه کافی ارزشمند است و آن را به دقت توسط وکیل خود بررسی کرده‌ام. تا دو یا سه روز آینده تصمیم قطعی خود را اعلام می‌کنم. رونالدو به احتمال فراوان راهی رئال مادرید می‌شود، مگر آن که منچستر یونایتد در مذاکره پایانی این پروژه بزرگ و طولانی مدت پیشنهادی عجیب و تاریخی به وی ارائه کند.

زامبروتو» به میلان پیوست



تیم میلان بالاخره توانست استیجیان لوکا زامبروتو مدافع ایتالیایی یارسلو قزادو بنست و این بازیکن را به زادگاهش بازگرداند. زامبروتو با مبلغ هشت و نیم میلیون یورو و حقوق سالانه ۲ میلیون یورو قرارداد سه‌ساله با تیم میلان بست. طبق پاپیه پایگاه رسمی باشگاه میلان زامبروتو اکنون بازیکن رسمی این تیم به شمار می‌آید. زامبروتو در کنار الساندرو نستا در رقابت‌ها یورو ۲۰۰۸ زوج خط دفاعی تیم ملی ایتالیا را تشکیل می‌دهند.

دل پیرو مزد زحماتش را گرفت



الساندرو دل‌پیرو مهاجم کهنه‌کار تیم فوتبال یونیس ایتالیا اعتراف کرد که نگران بازی‌های یورو ۲۰۰۸ و حضور در ترکیب اصلی تیم ملی ایتالیا نیست. دل‌پیرو که در فصل ۲۰۰۸-۲۰۰۷ با به‌شمار رساندن ۲۱ گل از بهترین‌های یونیس بود، مزد زحمات خود را با دعوت شدن به تیم ملی ایتالیا برای بازی‌های یورو ۲۰۰۸ دریافت کرد. او برای قرار گرفتن در ترکیب اصلی تیم، باید با کسانتی همچون لوکاتونی، آنتونیو کاسانو، آنتونیو دی تالاله، مارکو بولیو و فابو اگوالیارا پیکار کند. بازیکن افسانه‌ای یونیس در این باره گفت: احضور در ترکیب اصلی تیم ملی ایتالیا همواره برای من مایه افتخار بوده است. من همواره لیاقت خود را به نمایش گذاشته‌ام و امیدوارم این بار هم فرصتی برای این کار داشته باشم. وی افزود: همکاری من و کاسانو در بازی دوستانه مقابل بلژیک فوق‌العاده بود و باعث حیرت من شد. دل‌پیرو امیدوار است نتوانی‌های خود را پس از رقابت‌های لیگ ایتالیا این بار در یورو ۲۰۰۸ به رخ همگان بکشد. تیم ملی ایتالیا روز جمعه عازم جام ملت‌های اروپا می‌شود و روز ۹ و ۱۰ در نخستین بازی خود به تیم ملی هلند خواهد رفت.

لاتزیو به «تورام» پیشنهاد داد



تیم فوتبال لاتزیو که فصل ۲۰۰۸-۲۰۰۷ لیگ ایتالیا را با قرار گرفتن در رده دوازدهم به پایان رساند به دنبال «تورام» مدافع فرانسوی یارسلوانست. قرارداد فعلی تورام با یارسلونا تا پایان امسال به پایان می‌رسد و گوردیولا سرمربی جدید یارسلونا هم قصد ندارد از بازیکنان مسن استفاده کند. تیم فوتبال پیشنهاد قراردادی یک ساله را به تورام داده است. تورام که در آستانه صد و پنجاهمین بازی ملی خود قرار دارد پیشنهادهای دیگری از تیم ملی ماری و پاری‌ژین دریافت کرده است و در این میان شانس پاریسی‌ها نسبت به سایرین بیشتر به نظر می‌رسد.



بادامکی:

بازیکن پرسپولیس در فصلی که این تیم پشت سر گذاشت با بدشانسی خصوصا در نیم فصل دوم روبه‌رو شد و مصدومیت اجازه نداد آن طور که باید، شایستگی هایش را نشان دهد ولی با این حال در برخی دیدارها ستاره میدان لقب گرفت. حسین بادامکی در خصوص قهرمانی پرسپولیس در هفتمین دوره رقابت‌های لیگ برتر گفت: از نظر تیمی فصل رویایی را داشتیم و با وجود فراز و نشیب‌های نیم فصل دوم، پس از سال‌ها قهرمان ایران شدیم و قهرمانی دلچسبی به دست آوردیم خصوصا که با پیروزی مقابل سپاهان همراه بود، تیمی که تماشاچیان ما دل خوشی از آن ندارند. وی بیان این مطلب تأکید کرد: با این حال برای من آنچنان پیشرفتی نداشته و به علل مختلف نتوانستم به اهدافم برسیم اما همین که پرسپولیس قهرمان شدیم واقعاً لذت بخش بود و برایم افتخار بزرگی است. بادامکی به نتایج پرسپولیس در نیم فصل دوم اشاره کرد و افزود: یکی از دلایل فراز و نشیب‌های تیم در نیم فصل دوم، خوب تمرین نکردن در تعطیلات بین دو نیم فصل بود که دعوت از ۹ بازیکن پرسپولیس به تیم ملی و عدم حضور آن‌ها در تمرینات هم به این موضوع دامن زد. وی در پاسخ به این سؤال که حواشی چندمر در فراز و نشیب‌های پرسپولیس تأثیر داشت، اظهار داشت: حواشی هم تأثیر داشت اما مدیریت خوب پرسپولیس باعث شد آن زیاد به چشم نیفتد. بازیکن پرسپولیس در رابطه با لیگ گذشته گفت: در لیگ اسامال تیم‌ها بهتر و قوی‌تر و بازی‌ها فشرده‌تر شده بود و حتی قهرمان رقابت‌ها در مذاق آخر مشخص شد اما ستاره‌های

نمی‌توان به راحتی از پول چشم پوشید

لیگ در حال جدایی هستند و این مساله برای فصل بعد خیلی حوال است. وی در خصوص نیازهای پرسپولیس برای حضور در لیگ قهرمانان آسیا عنوان کرد: تیم ما خیلی خوب بود اما برای بازی در آسیا به مهره‌های جدیدی نیاز داریم که از نظر فنی قوی باشند. بادامکی در خصوص تفاوت قطبی با دنیالی در امر پیگیری گفت: دنیالی بازی رو به جلو را می‌پسندید و به دفاع هم کمتر توجه داشت اما قطبی از ابتدای حضورش ساختار دفاعی را درست کرده و روی کارهای دفاعی تأکید کرد. وی افزود: با توجه به این که قطبی اولین تجربه مربیگری‌اش در ایران را می‌گذراند خیلی خوب کار کرد و فصل خوبی داشت و با این که طرز تفکرش خیلی متفاوت بود چنان حرفه‌ای کار کرد که ما با طرز فکرش هماهنگ شدیم و آموخته‌هایش را به خوبی به ما یاد داد و خودم به‌شخصه خیلی چیزها از طرز فکرش یاد گرفتم و تا به حال کسی را مثل او ندیده‌ام. وی ادامه داد: مسائلی که در کنار انتخاب سرمربی تیم ملی پیش آمد، از نظر روحی ضربه بزرگی به قطبی وارد کرد و بر کار ما هم تأثیر گذاشت. بادامکی در خصوص تفاوت تیم ملی پیش آمد، از نظر روحی ضربه بزرگی به قطبی وارد کرد و بر کار ما هم تأثیر گذاشت. وی در رابطه با نقش استیلی در قهرمانی پرسپولیس اظهار داشت: استیلی هم به قطبی و هم به بازیکنان خیلی کمک کرد و تیم را با کمک کاشانی بست، تیم ۲۵ روز بدون قطبی تمرین کرد به گونه‌ای که بازی اول در مقابل نفت که با پیروزی پشت سر گذاشتیم کار استیلی بود و پس از آن قطبی کار را در دست گرفت. بازیکن خط میانی پرسپولیس با بیان این مطلب که استیلی سختی‌های زیادی کشید، افزود: هر وقت تیم نتیجه نمی‌گرفت همه او را مقصر می‌دانستند، در حالی که اختلاف نظر بین او و قطبی طبیعی بود و همه جا وجود دارد اما این مساله همیشه بزرگنمایی می‌شد. بادامکی در خصوص ماندن یا رفتن از پرسپولیس خاطرنشان ساخت: در صورت ماندن کاشانی در راس باشگاه ترکیب تیم احتمالاً حفظ می‌شود و خیلی‌ها قرارداد خود را تمدید می‌کنند، من هم در این تیم هستم و دوست دارم ولی باید شرایط را بسنجم و اگر از نظر فوتبالی به من کمک کند حتماً خواهم ماند. وی آسیب دیدگی را دلیل اصلی عدم دعوتش به تیم ملی

استیلی به تهای موفق نمی‌شود

باقری:

کاپیتان پرسپولیس که در طول این فصل رابطه‌ای صمیمی با افشین قطبی داشت درخصوص جدایی این مربی گفت: «خیلی دوست داشتم با قطبی به لیگ قهرمانان آسیا برویم ولی او نخواست که در پرسپولیس بماند و هرجا هست برایش آرزوی موفقیت می‌کنم. کریم باقری اظهار داشت: «در این چند روز با قطبی مدام در تماس بودم و بارها با او صحبت کردم، در نهایت کار به جایی رسید که جدایی او برایم حتمی شد و می‌دانستم که افشین دیگر نمی‌ماند. به هرحال او حق انتخاب داشت و در نهایت به دلیل برخی از مسائل تصمیم به جدایی گرفت. بوی در پاسخ به این سؤال که بهترین گزینه برای جایگزینی قطبی چه کسی است، گفت: «انتخاب سرمربی ربطی به من ندارد و مسئولان باشگاه باید در این مورد تصمیم بگیرند. فقط باید بگویم که زمان به سرعت می‌گذرد و باشگاه هرچه زودتر باید سرمربی را انتخاب کند چون خطی از بازیکنان ما در انتظار مشخص شدن وضعیت کادر فنی هستند و بازیکنان دیگر نمی‌توانند با آنها مذاکره شده هم چنین شرایطی دارند. باقری در پاسخ به این سؤال که آیا جدایی افشین قطبی به ضرر پرسپولیس نمی‌شود گفت: «این اتفاقات همیشه در فوتبال وجود دارد ولی مهم این است که باشگاه یک مربی خوب و کار بلد را جایگزین قطبی کند تا هرچه زودتر تکلیف کادر فنی مشخص شود. کاپیتان پرسپولیس درخصوص احتمال سرمربی شدن حمید استیلی گفت: «استیلی در این چند سال با مربیان زیرکی کار کرده و از شرایط پرسپولیس آگاهی کامل دارد ولی به نظر من او به تنهایی موفق نمی‌شود. در صورت انتخاب استیلی به عنوان سرمربی باید افرا باجری‌به‌ای در کنار او قرار گیرند تا حمید در هدایت پرسپولیس دچار مشکل نشود.»



پیروانی:

سرمربی تیم فوتبال مقاومت سیاسی شیراز پس از بازگشت دوباره به این تیم گفت: «اصرار تماشاگران و مسئولین شیرازی نیز درباره مقاومت بازرگدان. غلام‌حسین پیروانی که پس از جدایی از تیم فوتبال مقاومت سیاسی شیراز با تیم فوتبال ابومسلم مشهد قرارداد بسته بود، با رازینی‌هایی که مسئولین باشگاه مقاومت انجام دادند، مجدداً به این تیم بازگشت. پیروانی در این باره گفت: پس از اینکه احساس کردم باشگاه مقاومت قصد تیمداری ندارد و این پایان هر فصل، بازیکنان زیادی از تیم مقاومت جدا می‌شوند، تصمیم گرفتم پس از نه سال کار در این تیم، از شیراز به مشهد برای هدایت تیم ابومسلم کوچ کنم. وی افزود: در حالی که با مسئولین باشگاه ابومسلم به توافق رسیدیم و قراردادی هم به امضا رسید،

در جام حذفی:

پگاه فینالیست شد

تیم پگاه گیلان با پیروزی ۲ بر یک مقابل برق شیراز، حریف استقلال تهران در دیدار نهایی جام حذفی شد. دیدار تیم‌های پگاه و برق شیراز از مرحله نیم‌نهایی جام حذفی در نهایت با حساب دو بر یک به سود نماینده رشت پایان یافت. در این مسابقه ابتدا حمید جعفری در دقیقه ۶ برای تیم برق شیراز گلزنی کرد؛ اما در دقیقه ۱۸ افشین چاوشی گل تساوی را به ثمر رساند. مسابقه نهایی جام حذفی بین تیم‌های استقلال و پگاه در دور رفت ۲۰ خرداد برگزار می‌شود.

قطبی:

اکنون ترجیح می‌دهم به کشورهای دیگر بروم

سرمربی اسبق پرسپولیس در آخرین گفتگوش پیش از ترک تهران گفت: امیدوارم بسیار زود به ایران بازگردم. افشین قطبی که ساعت ۵ بامداد دیروز تهران را به مقصد امارات ترک کرد، اظهارداشت: تصور نمی‌کنم روزی که به ایران آمدم لحظه بسیار احساسی بود و اکنون که ایران را ترک می‌کنم، بسیار تلاش می‌کنم تا جلوی اشک‌هایم را بگیرم اما، با ایران حداقلانی نمی‌کنم و اطمینان دارم که رفته‌م کوتاه است. چرا که ایران کشور من است و در این مدت مردم ایران عشق و احساس خود را به من دادند و من آنها را بسیار زیاد دوست دارم. وی ادامه داد: از شادی مردم و تلاش بسیار خوب مدیریت و بازیکنان باشگاه بسیار خوشحالم و از اینکه توانستم حرکات مثبت و اثری مثبتی در فوتبال ایران به وجود بیارم، بسیار شاد هستم. در هر صورت هواداران پرسپولیس تا آخرین لحظه پا و پاوار ما بودند. قطبی ادامه داد: به لطف هواداران پرسپولیس بود که کار ما برای قهرمانی به سرانجام رسید. بازیکنان و تمامی بزرگان پرسپولیس همواره در کنار ما بودند. از جمله علی پروین که در بازی مقابل سپاهان با قلب بزرگش به ورزشگاه آمد و به قهرمانی پرسپولیس کمک کرد. قطبی در ادامه گفت: اکنون پس از هفت سال حضور مدام در فوتبال تصمیم دارم تا برای تعطیلات استراحت با خانواده‌ام ایران را ترک کنم و ظرف چند هفته آینده تصمیم می‌گیرم تا تیم آینده‌ام را انتخاب کنم. در حال حاضر با چند باشگاه صحبت کرده‌ام اما، هنوز به نتیجه قطعی نرسیده‌ام و به دنبال آن هستم تا در کشورهای دیگری فوتبال بین‌المللی را تجربه کنم. افشین قطبی با وجود جدایی از باشگاه پرسپولیس عنوان کرد: صد درصد به ایران باز خواهم گشت و اطمینان داشته باشم که در ایران تنها باشگاهی که حاضر به کار با آن هستم، پرسپولیس است. هر بازیکنی و یا مربی یا یک فرد حضور در پرسپولیس برای همیشه پرسپولسی می‌شود.

طور نیست. برای چی، چه کسی و کجا باید چنین علاقه‌ای را داشته باشم؟ مسابقه دادن انگیزه و علاقه می‌خواهد. پس از ۱۸ سال حضور در تیم ملی وجود، جدا از بحث مسائل مالی که هیچ‌گاه تأمین نشدم، عشق، علاقه و انگیزه‌ام نیز از بین رفته است. میران افزود: به ورزشکاری که قصد دارد کاپیتان اسبق تیم ملی خود دوباره مربی‌گری احتمالی در تیم ملی تصریح کرد: نظر خاصی در این باره ندارم و تصور نمی‌کنم در این زمینه تصمیمی بگیرم. در کل مربی‌گری را دوست ندارم. میران در پایان اظهار کرد: ۱۸ سال عضو تیم ملی خود بودم و برخی می‌گفتند که فن‌ترین تیمی هستم. اگر تمرین نمی‌کردم چگونه این همه مدال‌های بدست آورده‌ام؟ در بحث انتخابی تیم باید بگویم که من معتقد به انجام این مسابقه بودم ولی پس از رفع مصدومیت و قرار داشتن در شرایط ایده‌آل.

سنگینان

تیم ملی بسکتبال ایران به عنوان قهرمانی تورنمنت بسکتبال آسیا دست یافت. تیم ملی بسکتبال ایران سومین دیدار خود در تورنمنت بسکتبال آسیا در برابر تیم میزبان با پیروزی پشت سر گذاشت. تیم ملی بسکتبال ایران که ساعت ۲۳ شبه آخرین دیدار خود در مقابل تیم ملی ایتالیا برگزار کرد، در نهایت با نتیجه ۷۹-۹۶ مقابل حریف قدرتمند و نامدار خود به پیروزی

دست یافت. تیم ملی بسکتبال ایران که پیش از این مقابل تیم‌های (ب) کوراسو و الجزایر به برتری دست یافته بود، پس از کسب سومین پیروزی متوالی خود در تورنمنت بسکتبال آسیا به عنوان قهرمانی این مسابقات دست یافت. اما، پس از این دیدار تیم کوراسو نیز با نتیجه ۱۲۰ بر ۶۹ بر الجزایر غلبه کرد و به مقام سومین این رقابت‌ها دست یافت. تیم ملی بسکتبال ایران پیش از شروع این مسابقات دو شکست در مقابل تیم ایتالیا تجربه کرده بود. ملی‌پوشان بسکتبال کشورمان دیروز نیز ایتالیا را به مقصد سرسبز ترک کردند تا چهار دیدار تدارکاتی دیگر نیز در این کشور برگزار کنند. **دو میدانی** احسان حدادی در ادامه تورن بین‌المللی خود در مسابقه‌های لیگ طلایی در شهر برلین، رکورد آسیا را به بوزن، ۶۰ سانتی‌متر بهبود بخشید. شصت و هفتمین دوره مسابقه‌های دو میدانی برلین که از سری مسابقه‌های لیگ طلایی دو میدانی محسوب می‌شود، دیروز آغاز شد و طی آن احسان حدادی در پرتاب دوم به رکورد ۶۹ متر و ۱۲ سانتی‌متر دست یافت. وی با این رکورد شصت سانتی‌متر رکورد خود را که هفته پیش در رقابت‌های هلند شکسته بود، بهبود بخشید. در این رقابت‌ها حدادی پرتاب اول خود را با رکورد ۶۲ متر و ۱۵ سانتی‌متر آغاز کرد و پرتاب سوم او ۶۸ متر و ۶۵ سانتی‌متر شد. او هم اکنون در صدر پرتابگران قرار دارد.